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2084º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  04/07/2017 19:00
  Encerramento: 04/07/2017 22:00

Mesa Diretora

1º Secretário: Ver. Renato Miranda Marques

Lista de Presença

Narrativa

                                 Aos QUATRO dias do mês de Julho de dois mil e dezessete, às 19h00min, em
sua sede reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver.
Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a presença
dos Srs. Vereadores César Nogueira, Lizete Simões Bazzo, Carlos Américo Grubert, Pastor
Daniel Semzack, Jaime Medeiros Echeverria, Alexandre Barros Leite, Manoel Barbosa Cristaldo,
Pietro Aquino Cânepa e Kátia Regina Farias de Souza Gonçalves, constatou-se haver número
legal determinando a Sra. Presidente, o início dos trabalhos. Pelo Secretário procedeu-se a leitura
da Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada por unanimidade.
Pelo Secretário foram lidos os expedientes recebidos de terceiros. Prosseguindo foram lidos os
expedientes recebidos do Executivo Municipal, constantes do seguinte: Projeto de Lei
Complementar nº 012/2017, que autoriza o Poder Executivo a celebrar termo de colaboração e
dá outras providências. Colocada a tramitação em votação, em regime de urgência, foi aprovada
por unanimidade. Colocado o Projeto em votação final, foi aprovado por unanimidade. Projeto de
Lei Complementar nº 013/2017, que dispõe sobre a reestruturação organizacional da Prefeitura
Municipal de Jardim, Estado de Mato Grosso do Sul e dá outras providências. Colocada em
votação a tramitação do Projeto, foi aprovado por unanimidade e o Projeto encaminhado às
comissões competentes. Projeto de Lei nº 005/2017, que dispõe sobre o estágio remunerado no
âmbito da Prefeitura Municipal de Jardim e dá outras providências. Colocada em votação a
tramitação do Projeto, foi aprovado por unanimidade e o Projeto encaminhado às comissões
competentes. A seguir foi lido o Veto Integral ao Ato Legislativo nº 2062/2017, de 30/05/2017,
que dispõe sobre construção de moradias. Colocado em votação a permanência do Veto Integral
pelo Executivo em votação, foi aprovado por unanimidade. Dando continuidade passou-se a
apresentação das proposições dos Srs. Vereadores, constantes do seguinte: De autoria do Ver.
Carlos Américo Grubert: Projeto de Lei nº 013/2017, que trata sobre assegurar vaga aos
portadores de deficiência locomotora nas Escolas Municipais, mais perto de sua residência.
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Colocado a tramitação em votação, foi aprovada por unanimidade. Moção de Pesar aos familiares
de Bruno Henrique Barbosa. Indicações ao Prefeito nºs. 033, tapa buraco na Rua Marechal
Rondon – centro e 034/2017, reforma na escola municipal Estácio Cunha Martins no Boqueirão.
De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de Congratulações e Aplausos ao 2º
Subgrupamento de Corpo de Bombeiros de nossa cidade. De autoria do Ver. Renato Miranda
Marques: Indicações ao Prefeito nºs. 010, requer espaço na Praça Evandro Bazzo para shows e
afins e 012/2017, requer retirada da lombada eletrônica desativada da Rua Bela Vista. De autoria
do Ver. Daniel Semzack: Indicações ao Prefeito nºs. 035, operação tapa buraco na Rua São
Paulo e limpeza geral; 036, sinalização melhorada nas faixas de pedestres e passarelas e placas
informando pontos turísticos. 037/2017, redutor de velocidade na rua do Contorno, entre ruas
Nioaque e Av. Duque de Caxias. De autoria do Ver. Pietro Aquino Cânepa: Indicação nº
023/17, ao Prefeito solicitando patrolamento da estrada que dá acesso ao Cemitério dos Heróis,
até a entrada do mesmo. Requerimentos nºs. 006, ao Sr. Wilson Molina do Núcleo de Trânsito,
solicitando informações sobre quem controla as lombadas eletrônicas e 007/2017, solicita o
aferimentos das lombadas eletrônicas. De autoria do Ver. Alexandre Barros Leite: Indicações
ao Prefeito nºs. 009, solicitando reparos nos super postes de nossa cidade e 010/2017, solicitando
reparos nos postes próximo ao Aeroclube de Jardim. De autoria do Ver. Manoel Barbosa
Cristaldo: Moção de Congratulações ao Sr. José de Arruda – Zé Carmona,  pelo recebimento da
Comenda Amigo do Idoso. De autoria da Verª. Kátia Farias: Moção de Agradecimentos a
Diretoria, Professores, funcionários e alunos da Escola Castelo Branco. Moção de Aplausos as
alunas do Ensino fundamental da Escola Castelo Branco e Moção de Congratulações e Aplausos
aos Professores Honorina Gaúna e Cristhian Leites Grubert.  De autoria do Ver. Jaime
Medeiros Echeverria: Moção de Aplausos e Congratulações as Técnicas de Enfermagem Elaine
Chimenes Nunes e a Vacinadora Aline Alves Camargo. Indicações ao Prefeito nºs. 029,
solicitando a ampliação da sala no prédio do ESF 1; 030/17, retirada das lombadas eletrônicas
perto das Escolas Oswaldo Monteiro e Antônio Pinto Pereira, consequentemente com a
construção de passarela. Requerimento nº 012/2017, ao Chefe da Energia, solicitando
rebaixamento de rede de energia elétrica na Rua Campo Grande. Moção de Pesar aos familiares
de Douglas Marim Gullart. Continuando fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em livro
próprio. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores
vereadores e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para
constar, lavrou-se a presente Ata.
 
Sala das Sessões, em 04 de Julho de 2017.
 
 
                                  VER . FERNANDO VALÉRIO RAMOS
                                  Presidente do Poder Legislativo
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                                   VER. RENATO MIRANDA
MARQUES                                                     
                                   2º Secretário
 
 

Justificativa
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